



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL Nº 11, DE 17 DE MAIO DE 2021

Retificação do Edital nº 02, conforme os itens a seguir:

Item – 1

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	17 de maio de 2021
Início da inscrição pelo site: www.ifgoiano.edu.br/superior	17 de maio de 2021
Último dia para solicitação de inclusão do nome social.	21 de maio de 2021
Último dia para inscrição pelo site: www.ifgoiano.edu.br/superior	21 de maio de 2021
Resultado Preliminar	26 de maio de 2021
Período para recurso contra Resultado Preliminar.	27 de maio de 2021
Resultado Final	28 de maio de 2021
Resultado da Primeira Chamada	28 de maio de 2021
Matrícula dos classificados em Primeira Chamada	01 e 02 de junho de 2021
Resultado da Segunda Chamada (se houver)	07 de junho de 2021
Matrícula dos classificados em Segunda Chamada (se houver)	08 de junho de 2021

Leia se:

1. DO CRONOGRAMA	
ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	17 de maio de 2021
Início da inscrição pelo site: www.ifgoiano.edu.br/superior	17 de maio de 2021
Último dia para solicitação de inclusão do nome social.	21 de maio de 2021
Último dia para inscrição pelo site: www.ifgoiano.edu.br/superior	21 de maio de 2021
Resultado Preliminar	26 de maio de 2021
Período para recurso contra Resultado Preliminar.	27 de maio de 2021
Resultado Final	28 de maio de 2021
Resultado da Primeira Chamada	28 de maio de 2021
Matrícula dos classificados em Primeira Chamada	01 e 02 de junho de 2021
Resultado da Segunda Chamada (se houver)	08 de junho de 2021
Matrícula dos classificados em Segunda Chamada (se houver)	09 de junho de 2021

(original assinado digitalmente)
Elias de Pádua Monteiro
Reitor

(original assinado digitalmente)
Virgílio José Távira Erthal
Pró-reitor de Ensino